TRAVAIL DU MARDTI 5 MAI

1- Géométrie :
Exercice 1
Tu vas utiliser une feuille. Elle forme un rectangle.

a) Plie le rectangle le long de la ligne de pointillés.

b) La ligne de pointillés représente-t-elle un axe de symetrie pour
chaque rectangle ? Justifie ta réponse.
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Exercice 2

Plie une feuille de papier deux fois. Découpes-y une figure qui commence
sur un pli et se termine sur l'autre.

Déplie ensuite la feuille. Obtiens-tu une figure symétrique ?
Trouve un axe de symetrie.
Y en a-t-il un autre ? Justifie ta réponse.



Voici le découpage trés réussi d'Elisa :
Il y a deux axes de symétrie (je les ai indiqués en rouge).
Si on plie sur chacun de ces deux axes, a chaque fois, les deux parties de la figure se

superposent.




Exercice 3 (facultati

Cherche un objet symétrique
Dessine-le puis trace son axe de symétrie.
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2- Grandeurs et mesures :

1 Exprime les contenances avec des écritures équivalentes.

a) Un bidon peut contenir 4 { 217 mid'eau.

61217 mt=(4299 )+ (247 Jmt=(G2eF) e [ 121 000 !
b) 2 1300 mi=(2209) m{+ (309 Jmi=(2300 | my

c) Une carafe peut contenir 1 400 m! d'eau. (‘ 000 mi=11 )

1400 mi=[19%0 ) mts (o ) mi=( 7 )1 390 )t = D
d) 3025 mi={322° | mi+| 25 mi=l 3 )i[ 25 |mi

2 Exprime les contenances en millilitres.

a) 7 (=(2000 ] mi b) 2 1125 mi = (2428 mi

4000 +~

€ 51900 mi= (5390 Jmi d)3 138 mi= mm:
¢000 + Jeo oo + 3R

e) 4 110 mt =400 ) m¢ f) 615mi=5%Smt
Hooo + A0 Logo+ 5

3 Exprime les contenances en litres et millilitres.

a)8000mi=_3% Jil © |mi b)1235mi=_1 J1( 235 mi
goon 4 O - Acec 4 235

¢)2605mi=_2 Ji[ €25]mi d)3590mi= 2 Ji(S7Imi
2900 + oS 3000 459

e)4080mi={_ 4 Jil 80 |m N 5005mi=_5 Jt[ & Jmi
Hooeo + 80 S000+ S

& Observe ces récipients.
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3- Vocabulaire:

Je mettrai prochainement sur le blog les photos des dessins regus.



